
【R2】復習シート 小学校６年 算数（数と計算） 

埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしましょう。 

 （１）２．８×３．５          （２）６．２÷０．４ 

 

 

 

 （３）
３

５
 ÷６              （４）

５

７
 - 

３

５
 

 

 

２ 次の数のうち、
２

３
 より小さいものは、どれですか。 

 ア 
４

５
   イ ０．７   ウ 

３

４
   エ 

３

６
 

 

   

３ 答えが１４÷０．８の式で求められる問題を、下の１から４までの中からすべて選ん

で、その番号を書きましょう。 

 
  １ ０．８Ｌで板を１４㎡ぬることができるペンキがあります。 

このペンキ１Ｌでは、板を何㎡ぬることができますか。 
 
  ２ １ｍの重さが１４㎏の鉄の棒があります。 
      この鉄の棒０．８ｍの重さは何㎏ですか。 
 
  ３ 赤いテープの長さは１４㎝です。 
      白いテープの長さは、赤いテープの長さの０．８倍です。 
      白いテープの長さは何㎝ですか。 
 
  ４ 長さが１４ｍのリボンを０．８ｍずつ切っていきます。 
      ０．８ｍのリボンは何本できますか。 

 

４ ２０分ごとに発車する列車と、２５分ごとに発車するバスがあります。 

ある時間に列車とバスが同時に発車したとき、次に同時に発車するのは何分後で 

しょうか。 

 

復習シート 第６学年 算数 
 

答え 

 

答え 

 

答え 

 

答え 

 

答え 

 

答え 

 

答え 

 

       分後 

  

レベル５ レベル５ 

レベル６ レベル８ 

レベル６ 

レベル６ 

レベル７ 
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（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしましょう。 

 （１）２．８×３．５          （２）６．２÷０．４ 
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２ 次の数のうち、
２

３
 より小さいものは、どれですか。 

ア 
４

５
   イ ０．７   ウ 

３

４
   エ 

３

６
 

 

   

３ 答えが１４÷０．８の式で求められる問題を、下の１から４までの中からすべて選ん

で、その番号を書きましょう。 

 
  １ ０．８Ｌで板を１４㎡ぬることができるペンキがあります。 

このペンキ１Ｌでは、板を何㎡ぬることができますか。 
 
  ２ １ｍの重さが１４㎏の鉄の棒があります。 
      この鉄の棒０．８ｍの重さは何㎏ですか。 
 
  ３ 赤いテープの長さは１４㎝です。 
      白いテープの長さは、赤いテープの長さの０．８倍です。 
      白いテープの長さは何㎝ですか。 
 
  ４ 長さが１４ｍのリボンを０．８ｍずつ切っていきます。 
      ０．８ｍのリボンは何本できますか。 

 

４ ２０分ごとに発車する列車と、２５分ごとに発車するバスがあります。 

ある時間に列車とバスが同時に発車したとき、次に同時に発車するのは何分後で 

 しょうか。 

復習シート 第６学年 算数 
 

答え 

９．８ 

模範解答 

答え 

１５．５ 

答え 
１

１０
 

 

答え 
４

３５
 

 

答え 

エ 

答え 

１，４ 

答え 

１００ 分後 

  

列車２０分の倍数  ２０，４０，６０，８０，１００，１２０・・・・ 

バス２５分の倍数  ２５，５０，７５，１００・・・・ 

式 １４÷０．８ 

式 １４×０．８ 

式 １４×０．８ 

式 １４÷０．８ 

通分すると 
２

３
＝
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６０
  ア→ 

４８

６０
  イ→ 

４２

６０
   ウ→ 

４５

６０
  エ→ 

３０

６０
 

 

 

 

 

 

３      ３    １ 

５×６    ３０    １０ 
＝ ＝ 

２５    ２１    ４ 

３５    ３５    ３５ 
－ ＝ 

レベル５ レベル５ 

レベル６ レベル８ 

レベル６ 

レベル６ 

レベル７ 




